



赵薇否认怀孕称正减肥： 像王菲瘦成名片

星报讯(辛文) 由于最近赵薇发福了不少,因此被指再次怀有身孕。日前她在微博上传柠檬照,即被好友刘烨捉弄:“酸男辣女”,令网民以为赵薇有喜,更迫于成功。当网民纷纷向她道恭喜之际,赵薇则打破有喜传言,在微博上载素颜自拍照及食物照,表示烧了一桌好菜却没有份吃:“这些菜是我烧的却不是我吃的(请各人放心)!”她又表示因为长胖了,而被人误以为自己已有喜。而早前上传的柠檬照,亦只不过是地用以整成柠檬汁作去油之用,她留言:“柠檬汁刮油很强大~再坚持几天就出来干活啦!要似王菲一样瘦成一张名片!”

好友舒淇亦有留言打气:“一起努力刮油中……”但赵薇却搞笑回应:“多吃点就不显我胖啦!连着几天跑步加游泳,真希望可以坚持下去,好难啊……”

产后复出《控制》形象颠覆 姚晨“很紧张”



7月产子,刚出月子不久的姚晨可谓已经开启了“复出”模式。她和吴彦祖主演的年度犯罪动作大片电影《控制》定于11月21日上映。日前,片方曝光了第一支预告片,姚晨在片中一改大大咧咧的亲亲和形象,一身红裙变身冷艳女郎。

更让人惊艳的是和吴彦祖的“激情戏”,热烈而迷离,让人看到了姚晨少有的性感一面,姚晨也坦言与吴彦祖演激情戏“很紧张”。

姚晨虽然只曝光了短短“两个镜头”,却成了媒体关注的焦点,媒体报道纷纷称该片为姚晨产后复出第一片。记者侧面了解到,实际上该片是姚晨生子之前拍摄的,准确地说,应该是产后复出宣传的第一部电影。

据《法制晚报》

曝梁洛施与张艾嘉儿子秘恋

星报讯(小雨) 25岁的梁洛施重返娱乐圈立刻传出绯闻,有指她与张艾嘉的22岁儿子王令尘(Oscar)已开始一年的姐弟恋,还指好友李心洁做红娘撮合,张艾嘉也顺理成章成为梁洛施的经理人。

李心洁日前尴尬表示不是红娘,还表示什么都不知道。张艾嘉则透过公司否认传闻,干爹黄秋生表示没问过梁洛施的感情事,干女儿与任何人拍拖都不愕然,他还笑着说:“除非跟曾俊华拍拖,我就会愕然!”

《郊游》威尼斯赢评委大奖

蔡明亮: 将不再拍摄电影

威尼斯当地时间9月7日晚间,第70届威尼斯国际电影节颁奖典礼正式落下帷幕。11天时间里,涉及性、战争、政治、家庭暴力、个人价值实现的20部参赛片都进行了放映。意大利本土纪录片《大环行路》斩获金狮,《巴勒莫狂花》中82岁的女主角获影后,而台湾导演蔡明亮的《郊游》获得仅次于金狮大奖的评委会大奖。此外,希腊年仅36岁的导演桑德罗·阿万纳斯凭借家庭暴力的《暴力小姐》获得最佳导演和影帝两项大奖。而此前被媒体一致看好,打分高居榜首的《菲洛梅娜》,仅获最佳编剧小奖鼓励。

自由是电影创作基本条件

蔡明亮在获奖感言中表示,“我的电影能得奖是很困难的事,因为它非常慢,而且越来越慢,所以感谢评审团愿意慢下来看我的电影,感谢威尼斯观众愿意慢下来看我的电影,陪我慢慢地走!”。获奖后的新闻发布会上,蔡明亮再次表示将不再拍摄电影,并称这是神的旨意不可违背。他笑着说和许多人之间存在误解,他们不了解为什么影片拍的节奏如此慢,并介绍这部非常难拍的影片很美。

观众需要静下心来非常难,所以感谢威尼斯的观众。同时,他说影片给世界传递了这样一个信息,“我们可以重新思考电影的速度、我们生活的速度或者世界的速度,这是我最想带给大家的。每个国家都可以创造非常好的电影,这需要电影艺术创作最基本的条件——自

由,非常祝福中国导演能有更大的自由创作空间。”

蔡明亮深情盛赞男主角

对于跟随导演20多年的御用男主角李康生,新闻发布会上的蔡明亮异常动容,以近乎表白的语气说:“他很了不起,跟我这么长时间,挣不到钱,受很多苦,拍不到观众喜欢的影片,但是他没有离开我。我希望他的脸变成银幕上很重要的脸,不被忽略,非常感谢他”。此前的影片宣传手册上,导演也表示,“从1991年到2012年,最终我还要说,李康生的脸,就是我的电影”。

据悉,这是蔡明亮第四次在威尼斯电影节上有所斩获。1994年,他的电影《爱情万岁》与马其顿导演米尔科·曼彻夫斯基的《暴雨将至》并列荣获金狮最高奖。

星报综合

沈星申请禁制令 称多次遭前男友骚扰

星报讯(王健) 内地富商李军上月涉嫌硬闯旧爱凤凰卫视女主持沈星的香港九龙塘香闺,被控入屋犯法等罪,他两次在裁判法院申请保释被拒,最终“越级”向香港高院申请获批。沈星日前反击,向高院上诉申请禁制令,禁止李军接近其名下住所,以及凤凰卫视位于深港两地的办公大楼。上诉状更透露她疑遭李军滋扰及袭击逾半年。

有“中国第一美女主持”美誉的沈星

(38岁)在上诉状中指出,李军(42岁)在擅闯其位于九龙塘牡丹路的单位前,亦曾于今年3月至8月期间,多次口头上威胁她及持续骚扰她,甚至于闯入其单位时或其他时间袭击及殴打她。

沈星要求李军赔偿,并要求法庭颁令禁止李军及其代表再滋扰她、用任何方法包括社交媒体接触她,或擅闯其名下两个位于九龙塘及一个位于北京的住所,又或者进入上述住所或凤凰卫视位于大埔工

业邨和深圳市的办公大楼30米范围内。李军涉于上月22日,持伸缩警棍闯入沈星的九龙塘牡丹路单位,意图令沈受严重伤害,他被控入屋犯法及持有违禁武器两罪。据报,李军进入单位后与沈对质,纠缠间沈被弄伤手脚。

李军于本月4日获香港高院批准以120万元(港币)现金担保外出,但须交出旅游证件,李军已签订长约租住香港中环四季酒店一房间。

刘晓庆首谈老公私生子: 谁没有年轻过?

星报讯(晓风) 刘晓庆与王晓玉举行婚礼后很快回归舞台。日前刘晓庆在香港连演三场舞台剧《风华绝代》,开幕演出当天吸引了众多名人前往观看,大美女林青霞与好友——狄龙太太陶敏明结伴、91岁的杨振宁携37岁的妻子翁帆到场助兴最吸引人眼球。刘晓庆还接受了当地媒体的访问,大谈婚后生活,称感觉现在自己掉在福窝里,跟老公王晓玉在一起就有一种很安宁及温暖的感觉,心不再浮躁,并回应了老公“私生子”的传闻。

嫁入王家后,王晓玉全家对刘晓庆都非常支持,刘晓庆不好意思地说:“我有什么德何能要人家这么喜欢我?”

在他们结婚后,最近突然传出王晓玉有私生子的事,而且还说王晓玉对儿子不闻不问。对于这些传闻,刘晓庆力撑老公:“作为一个男人,在30年前有过一段没有婚姻的感情,很正常了。谁没有年轻过?更何况是在我认识先生之前发生的。30年前的陈年旧账,早就是被翻过去的一页,我们现在努力和共建的是我们的未来。”



AMC 艺术影城

让你的品牌
创造最大的价值

广告位招租

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 招租热线:0551-62795998